
Notulen Ledenvergadering MEVO 
 

Woensdag 11 mei 2022 om 20.30 uur bij Spiekerman 
 
 
Aanwezig:  
P. van B., E.K., C.H., G.L., J.deJ., A.G.S., T.E., I.B., H.S., L.T., L.M., W.tenD., G.C., L.E., 
R.B., S.H., M.A., A.T., A.K., C.K., M.S. 
 

 

Afwezig met afmelding:  

A.R., I.A., A.K., I.B., L.Z., T.L., N.M., L.S., R.T., H.N., A.A., A.T., W.N., R.K., J.K., G.K., F.T., 

F.S., A.R. 

 

 
 
Opening 
Annebet opent de vergadering. Bestuursleden Fried en Ferdinand kunnen niet aanwezig zijn 
vandaag.  
 
Notulen vorige vergadering 
De notulen van de vorige ledenvergadering worden door iedereen goedgekeurd. 
 
Financieel verslag (Annebet neemt de taak van Fried waar). 

a. Resultaat 2021:  
i. Ontvangsten contributie jeugd iets lager ivm niet kunnen spelen door 

corona.  
ii. Ontvangsten sponsoren hoger dan verwacht. Niet begroot ivm corona, 

toch ontvangen. 
iii. Uitgave jeugd iets hoger ivm uitje dat niet begroot was. 
iv. Lagere uitgaven aan trainers ivm corona.  
v. Afdrachten wedstrijden NEVOBO lager door uitval wedstrijden ivm 

corona.  
vi. MM kosten lager ivm minder drukkosten. 
vii. Verplichte bijdrage aan de gemeente per sporter niet betaald ivm 

corona, is een tegemoetkoming vanuit de gemeente.  
viii. Al met al tekort in 2021 van +/- €1.600,-, gezien de omstandigheden 

valt dit mee. Er is genoeg reserve op de bankrekening.  
b. Verslag kascontrole.  

i. Kascontrolecommissie is akkoord, geen opmerkingen. 
c. Benoeming nieuw kascontrole lid.  

i. Ingrid Berendsen gaat de kascontrole komend jaar doen, samen met 
Lynet Tiggeloven.  

d. Begroting 2022 
i. Begroting is gemaakt januari 2022, enkele uitgangspunten zijn 

inmiddels gewijzigd.  
ii. Enkele sponsorcontracten lopen af en worden niet verlengd.  
iii. Jubileumfeest gaat iets meer kosten dan begroot. 
iv. Er is een tekort op de begroting, dit mag eenmalig voorkomen.  

 
Decharge bestuur 



De aanwezige leden hebben geen opmerkingen ten aanzien van het bestuur. Corona bracht 
veel extra regelwerk met zich mee. Anita heeft veel werk gehad aan het verzetten van 
wedstrijden.  
 
 
Recreanten (door Helga/Francis en Wim) 

- Dames recreanten (Helga); gaat goed, de groep is vergroot door de toevoeging van 
de dames van de donderdag in Winterswijk. Er is iets mis gegaan bij de aanmelding 
voor een toernooi, wordt nog aan gewerkt.  

- Heren recreanten (Wim): opkomst in het eerste deel van het seizoen was aan de lage 
kant, laatste tijd betere opkomst. Recente wedstrijd tegen herenteam ‘toevallig’ 
verloren. Rob Bouwman als nieuw lid, komen wellicht nog leden bij.  

- Opmerking van Gerrit: afgesproken om bij de heren recreanten de mogelijkheid te 
creëren om over en weer bij elkaar mee te trainen wanneer je op de ‘eigen’ avond 
niet kan.  

 
TC, competitie en scheidsrechters (door Anita en Lauke) 

- Scheidsrechters: alle scheidsrechters gaan door volgend seizoen. Mocht er weer 
corona-gedoe komen, dan even afstemmen met Anita over tellers.  

- Heren competitie: zoals bekend hebben de heren hun laatste seizoen als 
competitieteam gespeeld, na bijna 40 jaar competitie spelen. Bij de laatste wedstrijd 
op 28 april waren de echtgenotes van de teamleden aanwezig, en de spelers van het 
damesteam. De heren kregen een T-shirt met opdruk MEVO Old Stars aangeboden. 
Ze gaan volgend seizoen verder als recreantenteam en willen ook deelnemen aan de 
lettercompetitie.   

- Dames competitie: het damesteam bestaat uit 11 personen momenteel, afgelopen 
seizoen is er gespeeld in de 2e klasse. Ze zijn geëindigd op de 9e plaats (van de 10). 
Iedereen gaat door volgend seizoen, ook Laurens.   

 
Jeugdbestuur (Marleen) 

- In het afgelopen seizoen (2021-2022) zijn we weer gestart met de trainingen en 
wedstrijden. Er is een onderbreking geweest in december 2021 en januari 2022. Eind 
januari hebben we weer groen licht gekregen. In het 1ste halfjaar is de competitie voor 
meisjes B niet helemaal afgerond, wel een 2de plek. In januari zijn deze meiden 
doorgestroomd naar meisjes A. Helaas hebben de meiden dit half jaar het seizoen 
niet afgemaakt, vanwege een tekort aan speelsters. Alle meiden stoppen met 
volleybal. De meiden van niveau 6 hebben leuk en goed gespeeld in het 1ste helft van 
het seizoen, in de middenmoot geëindigd. Vanaf januari zijn deze zes meiden 
doorgegaan naar meisjes C. Ze doen het erg goed, ze staan op dit moment op de 2de 
plek en kunnen nog kampioen worden! Ze worden getraind en gecoacht door Ilse 
Kruijsen. In september 2021 zijn we gestart met 1 niveau 3 team en 1 niveau 4 team. 
Ze hebben toernooien en de competitie gespeeld. Op de toernooien zijn een aantal 
bekers in de wacht gesleept. In januari konden we starten met 2 teams voor niveau 4, 
in totaal 7 meiden. Ze hebben met elkaar alle wedstrijden gespeeld en zijn ook 
kampioen geworden. Vanavond zijn de schaal en medailles uitgedeeld. Ze gaan 
volgend jaar een niveau hoger spelen. In juni organiseren we voor alle jeugdleden 
een uitje. 

- Opmerking van Lynet:  jammer dat meisjes A stopt, er is dan geen doorstroom naar 
de dames. Op tijd beginnen om de huidige jeugd kennis te laten maken met het 
damesteam. Lynet en Ellen gaan daarover een keer samen in gesprek.  

 
ATC (Lynet en Gerard) 

- Najaarstoernooi en voorjaarstoernooi georganiseerd; avonden zijn goed gevuld.  
- Dit jaar is de slag om Grolle; MEVO kan vrijwilligers leveren, aanmelden tot 30 mei.  
- Activiteiten die blijven staan: 



o Najaarstoernooi en voorjaarstoernooi 
o Huistoernooi (aan het einde van het seizoen) 
o 1x per 2 jaar Slag om Grolle 

 
MM (Carla) 

- Stefan Buning heeft dit vele jaren gedaan; vanwege de thuissituatie is hij er begin dit 
jaar mee gestopt. Carla heeft dit overgenomen. Nu één keer gedaan, genoeg input, 
klein klusje. 

- Annebet is benaderd door SC Meddo; heeft MM nog toekomst, SC Meddo twijfelt 
eraan. De meeste mensen die aanwezig zijn waarderen het MM zeker.  
 

Bestuursverkiezing 
a. Anita Krabben, aftredend en herkiesbaar. 
b. Marleen Schurink, aftredend en herkiesbaar (nog één termijn van twee jaar). 
c. Fried Tuinte, aftredend en herkiesbaar (nog één termijn van twee jaar). 

Annebet is voor één termijn voorzitter, dus zij stopt volgend jaar. Er zullen dus mensen op 
moeten staan die over één of twee jaar zitting willen nemen in het bestuur.  

 
Jubilarissen  
Gerard Collin (25 + 1) en Monique Alefs (25 jaar). De beide jubilarissen worden gehuldigd 
met een bos bloemen en een cadeautje.  
 
Jubileum MEVO stand van zaken door Ingrid Berendsen (vervangt Wim Nijhof) 

- Feestavond op zaterdag 21 mei, de rest van de avond blijft nog een verrassing. 
- Zondag 22 mei van 13.00u tot 17.00u komt de Nevobo bus; activiteiten voor jong en 

oud die met volleybal te maken hebben. Er vindt ook promotie voor de zondag plaats 
via de basisschool.   

- Oproep van Annebet: volwassen/oudere leden kom ook op zondag!  
- Tip: stukje schrijven voor in het Achterhoek Nieuws, publicatie volgende week. De 

jubileumcommissie gaat ermee aan de slag.  
 
 
Rondvraag 

- Lynet: het volleybalnet lijkt aan vervanging toe te zijn. In de kist die uit Winterswijk is 
gekomen zit ook een net. We gaan kijken of dit net in orde is.  

- Lynet: MEVO mix: 1x per maand op de laatste vrijdag van de maand om 21.00u. → 
iets mee doen voor volgende MM!  

- Ellen: is er een mogelijkheid om de sleutel van de gymzaal ergens op een wat 
makkelijkere manier op te kunnen halen? Gaat naar de bestuursvergadering.  

- Annebet: bedankt iedereen die zich in het afgelopen jaar heeft ingezet voor MEVO. 
 
Sluiting 

- Annebet sluit om 21.30u de vergadering.  


